

ЮБИЛЕЙ ЛОМОНОСОВСКОЙ ШКОЛЫ

*Ломоносовская школа
отметила 25-летие
гала-концертом в Барвиха
Luxury Village*

Старейшая частная школа России отметила четвертьвековой юбилей. Торжественный прием «25 ЛЕТ ПРОСвет» по случаю праздника состоялся в концертном зале «Барвиха Luxury Village» 11 ноября. Почетными гостями вечера стали более двух тысяч гостей — в числе которых звездные родители, ученики, руководители и педагоги Ломоносовских школ, представители органов государственной власти и Департамента образования Москвы.

Программа праздника была представлена двумя отделениями: днем на сцене концертного зала Барвиха Luxury Village воспитанники Ломоносовских школ представили театрализованное шоу «На встречу мечте». Среди участников детского праздника были и «звездные» ломоносовцы: внук певицы **Надежды Бабкиной**, первоклассник **Георгий** с мамой; сын актеров **Валерия Золотухина** и **Ирины Линдт Иван Золотухин**, сын шоумена **Антон Комолова** — **Андрей**, дочь певицы и ведущей **Анны Седоковой** — **Алина** и сын певицы **Ирины Дубцовой** — **Артем**.

Вечерний торжественный концерт «25 лет ПРОСвет», посвященный 25-летию Ломоносовской школы, провели актриса театра и кино **Екатерина Климова**, трое из четырех детей которой (**Жорней**, **Матвей** и **Елизавета**) учатся в Ломоносовке — и отец ломоносовца **Артема Антон Комолов**.

На сцене выступили музыкальные и танцевальные коллективы школьной академии ис-

кусств и выпускники — неоднократные победители самых престижных смотров мирового уровня, учащиеся Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского и самых престижных вузов России, Англии и Америки, а также артисты цирка du Soleil. На одной сцене с юными талантами блистали оперная дива **Яна Меликаева**, певица и композитор **Ирина Дубцова**, актриса и певица **Ирина Линдт**, восходящая звезда, студентка **Московской Консерватории Изабелла Мерман** в сопровождении оркестра **World dance orchestra** под управлением **Ли Отта**.

«Когда 25 лет назад мы собирались организовать первую в России частную школу, я и подумать не мог, что мы создадим образец частного образования в нашей стране. «Счастье учиться, счастье учить» — этот девиз мы пронесли сквозь годы. Поэтому самая высокая оценка, которую мы получаем — от наших выпускников: «Мы учились в лучшей школе». Это наша главная победа и награда, ведь за нашими выпускниками — будущее нашей страны», — отметил основатель Ломоносовской школы **Марат Зиганов**.

В этом году школа также отмечает 20 лет первому выпуску — очень многие из выпускников школы отложили на выходные все дела и приехали поздравить родную альма-матер, некоторые уже в качестве родителей учеников начальных классов, те, кто учатся и работают за границей -передавали видеопоздравления.

В планах Холдинга — активно развивать себя, расширять географию присутствия — страны Балтии, Азербайджан, Узбекистан, Украина, США чествовали старых друзей и партнеров, видеопоздравления и телеграммы прислали Высшая школа экономики, МГИМО, школы при посольствах Франции, Германии, Австралии и многих других стран.

«В Ломоносовской школе сохранены лучшие традиции классической школы. Сейчас во многих учебных заведениях пропагандируют какие-то новые европейские подходы к образованию, когда ребенок предоставлен сам себе, бесконечные эксперименты и тому подобное, поэтому нам очень нравится, что Ломоносовская школа воспитывает в духе традиций российской классической школы, дает максимум возможностей для самоопределения, раскрывает потенциал и в то же время дает качественное образование, сильный стержень. В другую школу мы бы точно не пошли, нам близок дух Ломоносовки, поэтому мы здесь», — рассказала певица и композитор **Ирина Дубцова**.

«Я доверила Ломоносовской школе самое дорогое, что у меня есть — трое моих старших детей учатся в Ломоносовке. Корней посещает начальную школу, Матвей учится в 5 классе, дочь Елизавета — в 9 классе. Лиза уже совсем взрослая, иногда я беру ее на вечерние мероприятия — и на 25-летие Ломоносовской школы случился один из таких выходов, мы вместе выбирали наряд, остановились на роскошном бежевом цвете, который Лизе очень к лицу. Сейчас Лиза увлечена театральным искусством и в школе помогают ей в этом направлении — она занимается в «Академии искусств» Ломоносовской школы, учится актерскому мастерству. Матвей увлекается боксом, хип-хопом и плаванием, он очень подвижный, отсюда и соответствующие увлечения. Корней у нас настоящий философ, много размышляет — это даже учителя отмечают. Я никогда не запрещаю детям выбирать увлечения и тем более ничего не навязываю — дают им абсолютную свободу, единственное, о чем я прошу своих детей — помнить, что школа — это их работа, и они должны прилагать усилия и учиться», — рассказала актриса Екатерина Климова.

«Школу мы выбирали по рекомендациям, поэтому выбор сразу пал на Ломоносовскую школу. Сейчас Артем сочетает занятия танцами и баскетболом, но у нас с ним договор: спорт не должен мешать учебе, если с уроками все в порядке, тогда пожалуйста! В Ломоносовской школе умеют самое главное — мотивировать и вызывать интерес у школьников,

потому что главная проблема современных детей — это мотивация. Я вижу по своему сыну, как он сам пытается что-то узнать, читает, ему интересно учиться, и это для меня самый главный критерий. Я для него постарался создать платформу — мы перешли в Ломоносовскую школу — чтобы он мог в своей жизни сделать качественный скачок и открыть в себе все необходимые в будущем качества и компетенции», — поделился ведущий и шоумен **Антон Комолов**.

Справка:

Ломоносовский образовательный холдинг — признанный лидер на рынке образования Москвы с 25-летней историей. В него входят 5 общеобразовательных школ и детские сады — три городские и две загородные (Ломоносовская школа №5 на Рублевке и школа «ИнТек» на Новорижском шоссе).

Главное отличие Ломоносовских школ — сочетание традиций классического российского образования и новаторских педагогических разработок. Выпускники на протяжении многих лет показывают стабильно высокие результаты на ЕГЭ и поступают в лучшие вузы страны на бюджетные места. Во многом это заслуга использования в обучении Образовательной технологии «Интеллект» — ноу-хау Ломоносовской школы. Технология используется на уроках с нулевого по 11 класс и позволяет детям успешно развивать интеллектуальные способности, лучше усваивать школьную программу и пользоваться полученными знаниями.

За 25 лет школа выпустила более 900 успешных и разносторонне развитых учеников.

Ломоносовской школой реализованы масштабные просветительские проекты, посвященные жизни и трудам М.В. Ломоносова, в числе которых портал www.lomonosov300.ru, уникальная трехтомная Ломоносовская энциклопедия; Ломоносовская Ассамблея, открытие памятников М.В. Ломоносову в России и Германии.

В мае 2017 года педагоги и ученики школы стали авторами коллективного рекорда Книги Гиннеса, собрав мозаичный портрет М.В. Ломоносова из более чем 300 тысяч межпредметных понятий.

Официальный сайт
Ломоносовской школы —
<http://lomon.ru>